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ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ЛОГІСТИЧНИХ ОПЕРАЦІЙ НА 

ПІДПРИЄМСТВІ 

Розробка системи управління якістю логістичних операцій на підприємстві є надзвичайно важливою у 

сучасних умовах посиленої конкуренції та швидких змін ринкового середовища. Ефективна логістика забезпечує 

своєчасне та безперебійне постачання продукції, що прямо впливає на рівень задоволеності клієнтів і фінансові 

результати компанії. Без чітко налагодженої системи управління якістю виникають ризики затримок, помилок та 

перевитрат, які негативно позначаються на іміджі підприємства. Створення такої системи дозволяє 

стандартизувати процеси, підвищити їх прозорість і контрольованість [2].  

Управління якістю логістичних операцій на підприємстві - це комплекс цілеспрямованих заходів, 

спрямованих на планування, організацію, контроль і покращення всіх логістичних процесів з метою забезпечення 

їх ефективності, надійності та своєчасності. Воно включає впровадження стандартів якості, моніторинг 

виконання операцій, аналіз результатів і вжиття коригувальних дій для досягнення максимального задоволення 

потреб клієнтів при оптимальному використанні ресурсів. Управління якістю логістики сприяє мінімізації 

ризиків, зниженню витрат і підвищенню конкурентоспроможності на ринку. 

Основні завдання системи управління якістю логістичних операцій включають [1; 3]: 

1. Встановлення стандартів і критеріїв якості для всіх логістичних процесів підприємства. 

2. Організація моніторингу та контролю за виконанням логістичних операцій відповідно до встановлених 

вимог. 

3. Виявлення та аналіз причин виникнення дефектів, затримок або інших проблем у логістиці. 

4. Розробка та впровадження коригувальних і превентивних заходів для усунення недоліків і запобігання їм 

у майбутньому. 

5. Забезпечення ефективної взаємодії між підрозділами підприємства та зовнішніми партнерами у сфері 

логістики. 

6. Використання сучасних інформаційних технологій для автоматизації та оптимізації управлінських 

процесів. 

Впровадження і ефективне функціонування системи управління якістю логістичних операцій сприяє 

підвищенню загальної продуктивності підприємства, зниженню витрат на логістику та мінімізації ризиків, 

пов’язаних із затримками або помилками в процесах. Це забезпечує своєчасне і точне виконання замовлень, що 

підвищує задоволеність клієнтів і зміцнює довіру до компанії. Крім того, така система сприяє оптимізації 

використання ресурсів, підвищенню прозорості та контролю над логістичними процесами. Вона також покращує 

координацію між підрозділами підприємства і зовнішніми партнерами, сприяючи більшій гнучкості та 

адаптивності бізнесу [1; 2].  

Таким чином, система управління якістю логістичних операцій на підприємстві є ключовим інструментом 

забезпечення ефективності та надійності логістичних процесів. Вона дозволяє стандартизувати діяльність, 

підвищити контроль і знизити ризики, пов’язані з порушеннями у постачанні. Запровадження такої системи 

сприяє оптимальному використанню ресурсів та зменшенню операційних витрат. Вона забезпечує своєчасне 

виконання замовлень і підвищує рівень задоволеності клієнтів. Постійне вдосконалення процесів у межах 

системи управління якістю дозволяє адаптуватися до змін ринкових умов і нових вимог. Отже, впровадження 

системи управління якістю логістичних операцій є стратегічно важливим кроком для сталого розвитку. 
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